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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A dombóvári önkormányzat – a Földi István Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény 

átszervezésével – a muzeális intézményekkel, valamint a nyilvános könyvtári ellátás és 

a közművelődési alapszolgáltatások hozzáférhetőségének biztosításával összefüggő 

feladatait közös szervezetben, integrált kulturális intézményi formában látja el 2021. 

január 1-jétől, és azóta a Dombóvári Művelődési Ház, Könyvtár és Helytörténeti 

Gyűjtemény – a hivatalos rövidített neve: Dombóvári Kulturális Szolgáltató Központ 

(a továbbiakban: DKSZK vagy Központ) – végzi egyetlen szervezetként (költségvetési 

szervként) az önkormányzati kulturális feladatellátást Dombóváron. Az intézményhez 

az alábbi szervezeti egységek tartoznak: 

- Tinódi Művelődési Ház, 

- Földi István Könyvtár, 

- Dr. Szőke Sándor Helytörténeti Gyűjtemény. 

 

A jelen előterjesztésben a DKSZK vezetői állású munkavállóinak közelmúltbeli 

kiválasztásával kapcsolatban szeretném elősegíteni a tisztánlátást és azt, hogy 

befejeződjenek a vezetők személyét érintő nemtelen támadások. 

 

1. 

 

Az intézmény alapító okirata szerint a DKSZK vezetőjét a muzeális intézményekről, a 

nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 94. 

§ (3) bekezdése, valamint a kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről 

és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának 

rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. 

(X. 30.) EMMI rendelet szerint a vezetői munkakör betöltésére kiírt pályázat alapján 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete bízza meg a vezetői 

munkakör legfeljebb 5 évre szóló ellátásával, mint vezető állású munkavállaló. A 

költségvetési szerv vezetőjének legalább az egyik intézménytípus kapcsán az 

intézményvezetőre meghatározott feltételeknek kell megfelelnie. A vezető a 

költségvetési szervvel a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény szerinti 

munkaviszonyban áll, tekintetében az egyéb munkáltatói jogok közé nem tartozó 

munkáltatói jogokat (vezetői megbízás, vezetői megbízás visszavonása, az 

összeférhetetlenség megállapítása, fegyelmi eljárás megindítása, a fegyelmi büntetés 

kiszabása) Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 19. § b) pontja szerint az 

egyéb munkáltatói jogokat Dombóvár város polgármestere gyakorolja a Magyarország 

helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 67. § (1) bekezdés g) 

pontja alapján. 

 

A 2026. év elején szükséges volt pályázati felhívás kiírása annak érdekében, hogy 

2026. május 1-jétől is biztosított legyen a DKSZK igazgatói feladatainak ellátása. A 

pályázati felhívást Dombóvár Város Önkormányzatának Humán Bizottsága átruházott 

hatáskörben eljárva január végén hagyta jóvá. A pályázati felhívás az önkormányzat 

honlapján jelent meg. A benyújtási határidő 2026. március 4-e volt, a felhívásra egy 
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jelentkező akadt Müller Ádám személyében, aki 2021. május 1-jétől 2026. április 30-

ig már betöltötte ezt a munkakört és vezette a Központot.  A 39/2020. (X. 30.) EMMI 

rendelet értelmében a pályázót a pályázati határidő lejártát követő harminc napon belül 

a munkáltatói jogkör gyakorlója által létrehozott, - a kulturális intézmény 

alapfeladatait érintően szakértelemmel rendelkező tagokból álló - bizottság hallgatja 

meg. A bizottság tagjait a dombóvári testület az 50/2026. (II. 26.) Kt. határozattal 

választotta meg. Müller Ádám meghallgatására 2026. március 11-én kerül sor, erről 

feljegyzés készült, illetve Dorn Ernő, a Nemzeti Művelődési Intézet Tolna vármegyei 

igazgatóhelyettese írásbeli szakértői véleményt is megfogalmazott. Ezek a 

dokumentumok mellékelve voltak ahhoz az előterjesztéshez, amelyet a dombóvári 

képviselő-testület 2026. március 27-én – az érintett kérésére – zárt ülésen tárgyalt, és 

amelyen a Központ igazgatói munkakörének 2026. május 1-jétől történő betöltéséről 

hozott döntést, lezárva a pályázati eljárást.  

 

Dorn Ernő véleményében javasolta, hogy Müller Ádámnak a Dombóvári Művelődési 

Ház, Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény intézményvezetői beosztására kiírt 

pályázatát fogadja el a testület, részleteiben az alábbiakat emelte ki: 

 

1. A 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 1. melléklet 9. sor szerinti felsőfokú 

végzettség és közművelődési szakképzettség teljesül. 

2. Az önéletrajz teljesíti a követelményt, a pályázó eddigi szakmai 

tevékenységének bemutatása alátámasztja szakmai felkészültségét. 

3. A szakképzettségnek és egyben az intézmény alaptevékenységének megfelelő 

feladatkörben a pályázati dokumentáció igazoló dokumentumai tartalmazzák a 

legalább ötéves szakmai gyakorlat követelmény teljesülésének igazolását. 

4. A kiemelkedő szakmai vagy szakirányú tudományos tevékenység követelmény 

igazolása részben teljesül. A pályázó 2021 óta az intézmény igazgatója, 

korábban 2014-2018-ig majd 2020-2021 áprilisáig a Dombóvári Helytörténeti 

Gyűjtemény vezetője volt. Továbbá 2015 óta a Dombóvári Értéktár Bizottság 

elnöke. A pályázó részletesen bemutatta publikációit (helytörténeti kiadványok, 

cikkek, beszámolók a programokról). A pályázó 2024-ben elvégezte a 

Közművelődési kiválóság modell 60 órás KAB által akkreditált szakmai 

továbbképzést, viszont a tanúsítvány másolata nem lett csatolva a pályázati 

dokumentációhoz. A pályázó folyamatosan tartja a kapcsolatot a Nemzeti 

Művelődési Intézettel és más országos közművelődési szakmai szervezetekkel, 

szakmai napokon, szakmai műhelyekben aktívan részt vesz, több esetben 

csatlakozott az intézmény munkatársaival különböző szakmai látóutakhoz. 

5. A jogszabályban meghatározott államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó, 

legalább 120 órás képzés eredményes elvégzésének okirattal történő igazolása 

követelmény nem teljesül, de a pályázó nyilatkozatban vállalta a képzés 

elvégzését. 

6. A részletes szakmai és vezetési program teljesíti a dokumentummal szemben 

támasztott követelményeket. A pályázó tájékozott mind az intézmény, mind a 

város közművelődése tekintetében. Elhivatottsága, a közösségi élet 

megerősítése és a fejlesztés iránti elköteleződése, valamint szakmai 

tudásbővítésre való törekvése kiolvasható a pályázatból. 
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7. A cselekvőképesség, a magyar nyelvtudás, a büntetlen előélet és a tevékenység 

folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás alóli mentesség követelmények 

igazolása 90 napnál nem régebbi hatósági bizonyítvánnyal követelmény 

teljesül. 

 

Az 50/2026. (II. 26.) Kt. határozattal létrehozott bizottság tagjai a Dombóvári 

Kulturális Szolgáltató Központ vezetésére Müller Ádámot minden tekintetben 

alkalmasnak tartották az írásbeli véleménnyel egyezően, és javasolták megválasztását 

az igazgatói munkakör betöltésére. 

 

A 66/2026. (III. 27.) Kt. határozatában a Képviselő-testület a Központ igazgatójának 

vezető állású munkavállalóként Müller Ádámot választotta meg 2026. május 1-jétől 

2031. április 30-ig terjedő időtartamra a fennálló munkaszerződésének határozott időre 

történő módosításával; a munkaviszonya határozatlan idejű maradt azzal, hogy az 

igazgatói munkakör betöltésének befejező időpontját követően biztosított számára a 

lehetőség a munkáltatónál kulturális szakmai munkakörben történő 

továbbfoglalkoztatásra, ellenkező megállapodás hiányában az eredeti munkakörében. 

Az igazgató feladatát képezi a közművelődési alapszolgáltatásokat nyújtó szervezeti 

egység – a Tinódi Művelődési Ház – szakmai vezetése a teljes szervezet irányítása 

mellett.  

 

Igazgató úr munkaszerződésének módosítása április végén aláírásra került, melyben 

szerepel, hogy a 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 4. § (1) bekezdése alapján az 

államháztartási és vezetési ismereteket nyújtó, legalább 120 órás képzést köteles 

igazoltan elvégezni 2028. április 30-ig, és az azt igazoló okiratot be kell mutatnia 

Dombóvár Város Polgármesterének. Amennyiben a képzést határidőben nem végzi el, 

és a képzés elvégzését igazoló okiratot nem mutatja be, 2028. május 1-jétől nem 

foglalkoztatható tovább igazgatói munkakörben. 

 

A Tolna Vármegyei Kormányhivatal külön információkérést is eszközölt a fentiekkel 

kapcsolatban még május elején. A felügyeleti szervünk nem jelzett semmi kivetnivalót 

a testület márciusi döntésével és lefolytatott pályázati eljárással kapcsolatban. 

 

2. 

 

A 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 8. § (1) bekezdése úgy rendelkezik, hogy a 

kulturális intézmény szervezeti egységének vezetésére, valamint – szervezeti egység 

vezetése nélkül – több munkavállaló feladatának koordinálására irányuló 

többletfeladatot az a kulturális munkakörben foglalkoztatott látja el, akit ezzel a 

munkáltatói jogkör gyakorlója – a foglalkoztatott munkaszerződésének módosításával 

egyidejűleg – határozott időre megbíz, a 8. § (2) bekezdése értelmében kulturális 

szakmai feladatot ellátó szervezeti egység vezetése esetén a 8. § (1) bekezdés szerinti 

foglalkoztatottnak rendelkeznie kell a szervezeti egység tevékenységének megfelelő 

szakirányú felsőfokú végzettséggel. 

 

Az igazgató-helyettesi munkakört Szabóné Rambala Gabriella töltötte be 2021. május 
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1-jétől 2026. április 30-ig, a könyvtárvezetői munkakört pedig Virágné Bán Emma, 

szintén ezen időtartamra. Mindketten határozatlan idejű munkaviszonnyal 

rendelkeznek a Központtal, a vonatkozásukban a munkáltatói jogok gyakorlója a 

Központ igazgatója, az említett vezetői munkakörök ellátására határozott idejű 

munkaszerződés-módosítás jött létre velük. Ennek megkötését megelőzően 2021-ben 

nem volt pályáztatás egyik munkakör esetében sem, ilyet nem is ír elő jogszabály, de 

ennek jogszabályi akadálya sincs. 

 

A Központ igazgatója a könyvtárvezetői munkakör 2026. május 1-jétől 5 évre történő 

betöltésére pályázatot írt ki március hónapban, amelyet a dombóvári képviselő-testület 

is szorgalmazott az 50/2026. (II. 26.) Kt. határozat 2. pontjában. A pályáztatást az 

igazgató úr bonyolította, a felhívás az önkormányzat honlapján jelent meg. A 

könyvtárvezetői munkakör betöltésére több pályázó is volt, a meghallgatásukra – 

Müller Ádám felkérésére – Tóth Zoltán bizottsági elnök, valamint a jelenlétemben 

2026. április 17-én került sor. A személyi döntést igazgató úr hozta meg, és az 

elbírálást követően tájékoztatta arról a pályázókat. A választása Kovács-Bodnár 

Adriennre esett, aki június 1-jétől látja el a könyvtérvezetői feladatokat. Virágné Bán 

Emmának 2026. május 1-jétől könyvtáros munkakör ellátására áll fenn határozatlan 

idejű munkaviszonya a Központtal. 

 

A Kulturális Központ igazgató-helyettesi munkaköre kapcsán nem került sor 

pályáztatásra, azzal 2026. május 1. napjától 2028. április 30. napjáig terjedő határozott 

időre továbbra is Szabóné Rambala Gabriellát bízta meg a DKSZK vezetője, aki 

egyébként már jogosult öregségi nyugdíjra. 

 

*** 

 

Müller Ádám meghallgatásán megelégedéssel nyugtáztam, hogy Dorn Ernő 

véleménye megegyezik a sajátommal, miszerint a Központ vármegyei szinten a 

legjobbak közé tartozik. Nem véletlenül javasolta, hogy a jövőben pályázzanak a 

minősített közművelődési intézmény címre.  

 

A meghallgatáson kifejtett álláspontom továbbra is töretlen: megítélésem szerint 

Müller Ádám megtalálta a helyét, amiben igazán ki tud bontakozni, és ehhez 

megfelelő munkatársak veszik körül, jó csapatot alkotnak. Élet van a Művelődési 

Házban, elég csak megnézni egy havi programsorolót, és örvendetes, hogy az egyéb 

városi események, rendezvények megvalósításában is aktív szerepet vállalnak. 

 

A fentiek alapján konstatálható, hogy a képviselő-testület jogszerű és kiváló döntést 

hozott Müller Ádám igazgatóvá történő újraválasztásával. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a tájékoztatásom elfogadását. 
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Határozati javaslat 

a Dombóvári Művelődési Ház, Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény vezetői 

munkaköreinek 2026. évben történt betöltésével összefüggő tájékoztatásról 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dombóvári 

Művelődési Ház, Könyvtár és Helytörténeti Gyűjtemény vezetői munkaköreinek 2026. 

évben történt betöltésével összefüggő tájékoztatást. 

 
 

           Nagy Roland 

          alpolgármester 
 


